



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-484(103314)

"30" травня 2019 р.

Шульженко Я.І.

Шановний Ярославе Івановичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І.В. Геращенко до Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я надійшла Ваша електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку та відповідно до частини десятої статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян. У вказаній петиції йдеться про необхідність посилення відповідальності медичних та фармацевтичних працівників за своє недбале або халатне виконання професійних обов'язків та прийняття спеціального Закону про відповідальність вказаних працівників.

Уважно розглянувши вказану петицію в межах повноважень, інформуємо про наступне.

Комітет з питань охорони здоров'я на своєму засіданні 26 лютого 2019 р. (протокол № 105) розглянув проект Закону про лікарське самоврядування (реєстр. № 8250 від 06 квітня 2018 року), поданий народними депутатами України Богомолець О.В., Мусієм О.С., Шипком А.Ф. Мушаком О.П., Мельничуком С.П., Бахтєвою Т.Д., Шурмою І.М., Савчуком Ю.П., Рибчинським Є.Ю., Констанкевич І.М., Біловолом О.М., Дубілем В.О. та альтернативні щодо нього законопроекти та ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні прийняти законопроект реєстр. № 8250 за основу. Законопроект реєстр. № 8250 було внесено Комітетом на розгляд Верховної Ради України в установленому порядку, проте станом на 28 травня 2019 року його не було розглянуто на пленарному засіданні українського парламенту.

Метою законопроекту реєстр. №8250 та альтернативних до нього є створення правового підґрунтя для впровадження нової інституції - самоврядування професіоналів у сфері охорони здоров'я, для чого авторами законодавчих ініціатив обрано схожі концептуальні підходи. Зокрема, цими

законопроектами передбачено утворити органи професійного самоврядування у сфері охорони здоров'я (що за своїм юридичним статусом є самоврядними організаціями та юридичними особами публічного права), визначити систему таких органів, їх повноваження, строки та порядок формування. Вказані органи пропонується наділити повноваженнями щодо притягнення професіоналів у сфері охорони здоров'я до дисциплінарної (професійної) відповідальності (законопроектами визначаються підстави для притягнення до дисциплінарної відповідальності, види стягнень, що будуть застосовуватися (попередження, призупинення чи позбавлення права займатися певним видом професійної діяльності), стадії та строки дисциплінарного провадження, порядок розгляду дисциплінарних (професійних) справ та оскарження рішень по таким справам).

Більш детальну інформацію щодо вказаного законопроекту можна знайти на офіційному веб-порталі українського парламенту за посиланням: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=63819 або здійснивши пошук за реєстраційним номером законопроекту на веб-порталі парламенту www.rada.gov.ua у розділі «Законотворчість» у директорії «Пошук за реквізитами».

Будемо Вам вдячні за вивчення цього законопроекту та надання до Комітету своїх пропозицій та зауважень, які можуть бути враховані Комітетом під час розгляду законопроекту реєстр. № 8250 у другому читанні у разі його прийняття за основу.

Дозвольте принагідно подякувати Вам за небайдуже ставлення до питань удосконалення юридичних механізмів відповідальності медичних та фармацевтичних працівників, що може бути досягнене шляхом запровадження професійного самоврядування в сфері охорони здоров'я як дієвого механізму дерегуляції та децентралізації державного управління у цій царині, що надасть змогу створити належні умови для професійної діяльності медиків, захистити їх права та права пацієнтів, наслідком чого має стати посилення ефективності національної системи охорони здоров'я та гармонізація пов'язаних з нею суспільних відносин.

З повагою

Голова Комітету



О.В. Богомолець